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St 1.11.  polévka gulášová 
  oběd 1 krupicová kaše s kakaem 
  oběd 2 krůtí maso s ratatouille, tarhoňa 
   čaj, mléko, voda; ovocný salát 
   

Čt 2.11.  polévka zeleninová s kuskusem 
  oběd 1 rybí filé po řecku, šťouchané brambory 
  oběd 2 čočka s grilovanou zeleninou a pečeným masem 
   čaj, mléko, voda; ovoce 
   

Pá 3.11.  polévka rybí se zeleninou 
  oběd 1 tyrolské knedlíky, kysané zelí 
  oběd 2 hovězí Stroganov, rýže 
   čaj, mléko, voda  
   

Po 6.11.  polévka zeleninová 
  oběd 1 karbanátky se zeleného hrachu, bram. kaše 
  oběd 2 zapečené těstoviny s tvarohem 
   čaj, mléko, voda; ovocný salát 

  

Út 7.11.  polévka pórková s vejcem 
  oběd 1 pečené kuřecí stehno se sicilskou caponatou, rýže 
  oběd 2 rybí koláč 
   čaj, mléko, voda; ovoce 

 

St 8.11.  polévka fazolová 
  oběd 1 hanácké koláče, bílá káva 
  oběd 2 bramborový guláš z hlívy ústřičné, tymián, pečivo 
   čaj, mléko, voda 

 

Čt  9.11.  polévka vločková s kořenovou zeleninou 
  oběd 1 vepřový plátek s rajčaty a zeleninou, brambory 
  oběd 2 hovězí na kmíně, brambory 
   čaj, mléko, voda; zeleninový salát 
   

Pá 10.11. polévka hrášková 
  oběd 1 masové kuličky v rajské omáčce, těstoviny 
  oběd 2 krůtí prsa po hunansku, rýže 
   čaj, mléko, voda 

 

Po 13.11. polévka boršč 
  oběd 1 rybí sekaná, šťouchané brambory s cibulkou 
  oběd 2 sýrové smaženky, brambory, jogurtová tatarka 
   čaj, mléko, voda; zeleninový salát 
 

Út 14.11. polévka kmínová s vejci 
  oběd 1 kapusta s klobásou, bramborem a chlebem 
  oběd 2 kuře a la kachna, bramborové noky, zelí 
   čaj, mléko, voda 

 

St  15.11. polévka čočková 
  oběd 1 přes noc pečená kotleta, mrkev, hrášek, bram. 
  oběd 2 francouzské brambory se zeleninou 
   čaj, mléko, voda; ovoce 

 

Čt  16.11. polévka zeleninová s pohankou 
  oběd 1 kuře na smetaně, houskový knedlík 
  oběd 2 cuketový flamendr, rýže 
   čaj, mléko, voda; ovoce 

Pá 17.11. státní svátek 
 

Po 20.11. polévka kuřecí s těstovinou 
  oběd 1 čočka na kyselo, vejce, okurek, chléb 
  oběd 2 těstoviny po Lotrinsku  
   čaj, mléko, voda; mléčný dezert 
 

Út 21.11. polévka zeleninová s kroupami 
  oběd 1 poděbradské maso, těstoviny 
  oběd 2 zapečené brambory s nivou a žampiony 
   čaj, mléko, voda; ovoce 
 

St 22.11. polévka frankfurtská s bramborem 
  oběd 1 makový závin, kakao 
  oběd 2 hovězí roštěnky, rýže 
   čaj, mléko, voda; ovoce 
 

Čt 23.11. polévka mrkvová 
  oběd 1 holandský řízek, bramborová kaše 
  oběd 2 jelení gulášek, houskový knedlík 
   čaj, mléko, voda; zeleninový salát 
 

Pá 24.11. polévka babiččina bramboračka s houbami 
  oběd 1 štěpánská hovězí pečeně, rýže 
  oběd 2 květákové kari, vařené brambory 
   čaj, mléko, voda 
 

Po 27.11. polévka s drožďovými knedlíčky 
  oběd 1 kuřecí soté s brokolicí, těstoviny 
  oběd 2 fazolový salát s tuňákem, pečivo 
   čaj, mléko, voda; ovoce 
 

Út 28.11. polévka hrachová s opečeným chlebem 
  oběd 1 losos na bylinkovém másle, brambory 
  oběd 2 králík cibulář se zeleninovým ratatouille, bram. 
   čaj, mléko, voda; zeleninový salát 
 

St 29.11. polévka slepičí s kořenovou zeleninou a jáhly 
  oběd 1 vepřový závitek na smetaně, houskový knedlík 
  oběd 2 tarhoňa se zeleninovou směsí, sypaná sýrem 
   čaj, mléko, voda 
 

Čt 30.11. polévka zeleninová s kuskusem 
  oběd 1 špenát, haluškové noky, vejce 
  oběd 2 měšce plněné kuřecím masem a sýrem, bram. 
   čaj, mléko, voda; ovoce 
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Vážení rodiče, milé žákyně a žáci, 
máme za sebou první měsíc nového školního roku. I přes toto krátké 
období se udála řada zajímavých akcí, o kterých si můžete přečíst na 
následujících stránkách.  

Libor Zřídkaveselý 
 

Mateřská škola v říjnu 
Podzim je tady v celé své barevné kráse. 
Většina nových dětí si už zvykla na školku a také začaly pravidelné aktivity 
pořádané základní školou pro naše děti. Angličtina a aerobik v mateřské škole, 
edukativně stimulační skupiny v ZŠ pro předškoláky s rodiči a keramika a judo 
také v ZŠ. 
Všechny třídy postupně navštívily divadelní představení Hvězdné pohádky v 
divadle Koráb. Pobavili jsme se a děti si i zahrály na hvězdičky. 
Třída Zvídálků byla v knihovně J. Mahena na Kobližné ulici na artefiletické dílně.   

Hana Navaříková 
 

Školní družina v říjnu 
Tento měsíc jsme věnovali výtvarné soutěži o nejlepší hrad. Všechny 
výkresy jsme vystavili v přízemí na nástěnce. Konec října patřil 
„Strašidelnému odpoledni“. Dlabali jsme dýně, vyráběli strašidla, 
netopýry, pavouky, uklohnili jsme různé lektvary, zatančili jsme v maskách.  
Pro všechny byla připravena sladká odměna. 

Alena Bodečková 
 

Den stromů 
Dne 20. října jsme oslavili Den stromů. Tento nápad vznikl už polovině 19. 
století, k nám se však dostal později zásluhou dřevosochaře Martina 
Patřičného. 
Termín, který sdílíme společně s Polskem a Rakouskem byl vybrán proto, že je 
vhodný pro jejich sázení. Také jsou stromy v této době nejkrásnější a hrají 
všemi barvami. 
Děti se seznámily s významem stromů při zastavování větrné eroze, 
poskytování stínu a okysličování našeho ovzduší. Starší žáci připravili relaci s 
úvodní písní Stromy od Jaroslava Uhlíře a Zdeňka Svěráka. 
Sběrovým odpolednem, kterého se zúčastnili i mnozí rodiče, se nám podařilo 
zachránit odevzdáním papíru k opětovné recyklaci nejeden strom. 
Dvě první místa získali Filip Finsterle ze IV.B a Denisa Finsterlová ze III.A oba dva 
měli shodně 129 kg, na druhém místě byl Jiří Krejčí ze IV.B s 108 kg a na 3. 
místě Monika Šrůtkova z IX.A, která  přinesla 64 kg. Celkem se vysbíralo 845 kg 
starého papíru. 
Děkujeme za účast a výhercům gratulujeme. 

OST a Ekotým 
 

Zubní prevence na naší škole 
Ve dnech 9. a 10. října zavítaly k nám do školy budoucí zubní lékařky 
s preventivním programem „ Zubní prevence.“ Program je primárně určen 
pro prevenci zubního kazu u dětí na 1. stupni ZŠ, cílem je vhodně 
motivovat žáky k péči o svůj chrup.  
Pomocí názorných pomůcek, filmu a obrázků děti načerpaly mnoho 
nových vědomostí o zubech a ústní hygieně, seznámily se se správnou 
technikou čištění zubů a získaly mnoho cenných rad, jak zuby chránit. 
Projekt byl velmi zajímavý, dětem i učitelům se líbil, zvlášť děti prvních tříd 
byly nadšené. Určitě byl tento program pro všechny zúčastněné velkým 
přínosem. 

Bronislava Rozbořilová 
 

Exkurze Praha 

Ve dnech 3. – 4. října vyrazili žáci IX. 
A na historicko-literární exkurzi do 
české metropole Prahy. Matičku 
měst už sice navštívili v pátém 
ročníku, ale opakování je matka 
moudrosti. Navíc jsme se na její 
poznání zaměřili z pohledu 
válečných událostí dvacátého 
století.  
Věděli jste, jaká instituce sídlila v Petschkově paláci, dnešní budově 
Ministerstva průmyslu a obchodu? Tak zvaná „Pečkárna“ byla sídlem 
gestapa. V suterénu budovy probíhaly dlouhé výslechy a mučení 
souzených. Těmito místy bez možnosti na návrat prošli i čeští umělci a 
literáti např. Karel Hašler, Vladislav Vančura nebo malíř Alfons Mucha.  
Teror období nacismu jsme si připomněli i v Památníku Heydrichiády. 
Osud atentátníků na říšského protektora Heydricha je všeobecně 
známý. Ovšem detaily odhalení a dopadení parašutistů, kteří se 
obětovali za národ, byly více než zajímavé.  
Abychom se nezabývali jen smutnými událostmi, navštívili jsme i 
Muzeum voskových figurín Grévin a pokochali jsme se krásnou 
architekturou při plavbě po Vltavě. V samotném závěru jsme 
nezapomněli na focení pod koněm. ☺  

Katrin Waldsbergerová  

 
Školní kolo ve florbalu děvčat 
Ve středu 11. října se konalo školní kolo ve florbalu děvčat. Nejdříve 
bojovala mladší děvčata, tedy šesťačky proti sedmačkám a pak své síly 
změřila starší děvčata, tedy osmačky proti devaťačkám. Sestavu 
družstva si musela děvčata poskládat sama. Vždy jedna zástupkyně 
třídy „A“ a třídy „B“ daného ročníku musela zajistit hráčky, které se 
mohly do bojů zapojit. Vše proběhlo v duch fair play a děvčata se 
těmito zápasy připravila na Okresní finále ve florbalu, které se letos 
bude hrát v hale Bulldogs - SportPoint na Střední. Starší děvčata 
vstupují do bojů již 17. října a mladší mají ještě měsíc přípravy před 
sebou, protože jejich turnaj se odehraje až 14. listopadu. 
6. ročník  5 : 2 7. ročník 
Kavalcová Anna (brankářka) Chodžajanová Aneta (brankářka) 
Ponížilová Terezie 2 Kurek Simona 1 
Magomadova Rafina 2 Šubová Alexandra 1 
Honusová Barbora 1 Kebertová Veronika 
Gorani Anita  Soukalová Tereza 
Fialová Michaela  Vymazalová Valentina 
Závišková Tereza  Honusová Magdaléna 
    
8. ročník 7  : 4 9. ročník 
Kučerová Karina (brankářka) Šrůtková Monika (brankářka) 
Pavelcová Eliška 3 Svozilová Anna 2 
Slívová Gabriela 2 Bártlová Justýna 1 
Crháková Eliška 1 Tomková Pavla 1 
Kuboleková Miriama 1 Birhane Gabriela 
Slavíková Kateřina  Barvířová Olga 
Císařová Markéta  Žatecká Eliška 

Miluše Nováková 

Lesobádání 
V pondělí a úterý 25. a 26. září organizace Rezekvítek vytvořila pro 1. třídy 
výukový program s názvem Lesobádání. Žáci prvních tříd prozkoumávali 
náš školní lesopark. Nejprve si povídali o správném chování v lese, jak les 
funguje, co v něm žije a co všechno v něm můžeme najít. Nejzábavnější 
aktivitou bylo pro žáky hledání brouků a drobných živočichů, které sbírali 
do speciálních krabiček s lupou a následně si je prohlíželi. Nejlepším 
úlovkem se stala stonožka, sekáč a slimák. Na závěr programu si žáci 
vytvořili barevnou paletku z toho, co v lesoparku našli. Program byl 
zábavný, poučný a žákům se moc líbil. Děkujeme tímto organizaci 
Rezekvítek a paní učitelce Brtníkové za zorganizování programu. 

Pavla Vaňková 

 
Atletický čtyřboj 
V letošním školním roce došlo k přesunu termínu konání atletického 
čtyřboje starší kategorie z jara na podzim. Pro žáky to bylo velice brzy po 
začátku školního roku, protože si ještě v hodinách tělesné výchovy nestačili 
vyzkoušet všechny disciplíny, které čtyřboj zahrnuje – 60m, skok do dálky 
nebo do výšky, hod kriketovým míčkem nebo vrh koulí a závěrečný 
vytrvalostní běh. Ani podzimní počasí nebylo atletům nakloněno, ale v den 
závodu bylo slunečno a hlavně bez deště. Jak chlapci, tak děvčata se 
umístili v soutěži družstev na 6. místě mezi 13 brněnskými školami, které 
se čtyřboje zúčastnily. V soutěži jednotlivců se nejlépe dařilo Michalu 
Kadlecovi, kterému jen o pár bodů unikly stupně vítězů a zbyla na něj tolik 
nepopulární „bramborová“ medaile. Michal si vytvořil nový osobní rekord 
ve vrhu koulí (9,72m) a v běhu na 1000m (3:21,72) a vyrovnal si osobní 
rekord ve skoku vysokém (150cm).  
Mezi děvčaty se do TOP desítky nejlepších jednotlivkyň dostaly hned dvě 
naše atletky, Anita Gorani a Eliška Pavelcová. Anita se umístila na 6. místě 
a Eliška na 7. místě. V konkurenci 56 atletek, to je skvělé umístění. Anita si 
vylepšila osobní rekord ve skoku vysokém, kde zdolala laťku ve výšce 
140cm a ve vrhu koulí, kde se ji podařilo tříkilovou koulí vrhnout 8,27m. 
Eliška si ustanovila osobní rekord v běhu na 800m. Jeho hodnota je 
3:03,87.  
I ostatní čtyřbojaři a čtyřbojařky bojovali na hranicích svých možností a 
zaslouží si poděkování za pěknou reprezentaci školy. Jedná se o Zuzanu 
Hyšplerovou, Miriamu Kubolekovou, Lukáše Vavřiníka, Josefa Racka a 
Jakuba Volného. 

Miluše Nováková, Jiří Marvan 

 
Vzdušné hrátky v Otevřené zahradě 
Otevřená zahrada, jak jsme zjistili, se nachází ve dvorním traktu domu č. 33 
na Údolní ulici, objekt spravuje nadace Partnerství. V letních měsících 
zahradu Brňané využívají ke klidnému posezení, občerstvení je 
samozřejmostí. Tolik informace pro ty, kteří o této možnosti využít 
relaxační prostředí ve středu města nevěděli. 
Komponovaný program pro školy nám nabídl prezentaci EKO filmu ve 
formátu 3D a následnou besedu s odborníkem. Ve spolupráci s Lipkou byl 
pro nás připraven výukový program-Vzdušné hrátky. Děti hledali způsob, 
jak vzduch „uvidět“, dověděli se, jak na nás působí jeho znečištění a jak mu 
svým chováním předcházet. Programu se zúčastnili žáci šestých a sedmých 
ročníků. I když nám počasí nepřálo, Vzdušné hrátky v Otevřené zahradě, a 
na „čerstvém vzduchu“, jsme si užili. 

Yvona Dvořáková 



Okresní kolo ve florbalu starších děvčat bez postupu 
V úterý 17. října sehrála ve skupině starší děvčata tři zápasy ve florbalu. 
Nutno podotknout, že hrála skvěle a podle pozdějších výsledků i to, že 
měla ve skupině pozdější vítězky okresního turnaje. 
První zápas byla děvčata trochu nervózní a nedařilo se jim proměňovat 
šance, které si vytvářela. Hlavní problém mají děvčata v tom, že si musí 
zvykat na větší hřiště, než na kterém trénují. Rozměry naší tělocvičny nám 
umožňují trénovat jen hru tří hráček v poli. Na turnaji pak hrajeme s pěti 
hráčkami v poli a tak si musíme zvyknout propojit obranu s útokem. 
V prvním zápase nakonec podlehla děvčata stejně starým soupeřkám ze ZŠ 
Čejkovická 0:2.  
Do druhého zápasu jsme nastoupily už s větším klidem a děvčata ze ZŠ 
Horní jsme porazily 2:1, když se střelecky prosadila Viktorie Tomešová a 
Eliška Žatecká. 
Třetí zápas byl pak boj o postup ze skupiny do finále. Téměř celý zápas byl 
velký souboj o to, kdo udělá chybu. Ta přišla nakonec na naší straně a 
zápas s děvčaty a pozdějšími vítězkami okresního finále ze ZŠ Horníkova 
jsme prohrály 0:1. Všem děvčatům patří poděkování za skvělé výkony a 
maximální nasazení. Bránu a záda všem hlídala Karina Kučerová (VIII.A). 
V obraně skvěle bránila Markéta Císařová(VIII.A), Olga Barvířová(IX.A), 
Šarlota Mikulášková(IX.B), Monika Šrůtková(IX.A) a Eliška Crháková(VIII.B). 
V útoku nás pak reprezentovala Viktorie Tomešová(VIII.B), Gabriela 
Slívová(VIII.B), Miriama Kuboleková(VIII.B), Eliška Žatecká(IX.B), Anička 
Svozilová(IX.B), Eliška Pavelcová(VIII.A) a Kateřina Slavíková(VIII.A). 

Miluše Nováková 

 
Liga škol v orientačním běhu 
Orientační běh je nedílnou součástí podzimního soutěžení našich žáků. 
Dvě říjnová kola mají již „orienťáci“ za sebou. První kolo se konalo 5. října 
v Králově poli v lokalitě ZŠ Herčíkova a druhé kolo pak 16. října, kdy se 
vybíhalo i dobíhalo u koupaliště na Kraví hoře. Počasí bylo pro závod 
příjemné a naši školu reprezentovali žáci jak prvního, tak druhého stupně. 
Do finálových bojů postupuje vždy prvních dvacet závodníků v každé 
kategorii a tak řada našich žáků má finálový závod již jistý, i když mají před 
sebou ještě jedno jarní kolo. 
Výsledky 1. kola:  
D1 – 1. Finstrlová Denisa, 4. Žižková Klára, 11. Zbořilová Zuzana; D2 - 11. 
Dufková Ema, 11. Peňázová Charlotte; D4 - 7. Šrůtková Monika, 14. 
Svozilová Anna, 14. Žatecká Eliška, 16. Garzonová Zoe, 16. Kolářová Nela; 
H1 - 1. Zřídkaveselý Martin, 2. Lagrin Nando, 2. Sedlář Michal; H3 - 1. 
Zřídkaveselý Adam. 
Výsledky 2. kola: 
D1 - 1. Žižková Klára, 2. Finstrlová Denisa, 3. Zbořilová Zuzana; D2 - 10. 
Dufková Ema, 11. Peňázová Charlotte; D4 - 4. Slívová Gabriela, 8. Šrůtková 
Monika, 12. Svozilová Anna, 12. Žatecká Eliška; H1 - 1. Zřídkaveselý Martin, 
2. Puškáč Josef, 7. Lagryn Nando, 7. Sedlář Michal, 10. Trtílek Adam, 10. 
Müller Denis; H2 - 3. Sommerluchs Simon, 3. Finstrle Filip; H3 - 1. 
Zřídkaveselý Adam; 16. Kysela Martin, 16. Gorani Adam; H4 - 2. Racek 
Josef, 6. Růžička Jiří. 

Miluše Nováková  
                  

Školní kolo ve florbalu chlapců 
Stejně jako děvčata, 
ale o týden později 
ve středu 18. 10. 
sehráli chlapci školní 
kolo ve florbalu. 
Nejdříve bojovali 
mladší chlapci, tedy 
šesťáci proti 
sedmákům. Od 
začátku zápasu bylo 
vidět, že to bude 
vyrovnaný boj a že 
mladší šesťáci svým 
starším spolužákům 
nedají nic zadarmo. Obě družstva se skvěle koučovala a každý z chlapců 
odevzdal na hřišti své maximum. Nakonec se podařilo šesťákům o 
jeden gól zvítězit. Nejproduktivnějším hráčem utkání byl vyhlášen 
Jindřich Sladký, žák 6.A, jehož hlavním sportem je hokej, který hraje za 
VSK Technika Brno. Pak nastoupili do zápasu osmáci proti deváťákům. 
Tento zápas probíhal jednoznačně ve prospěch starších deváťáků. Za 
starší ročník nastoupili hned tři chlapci, kteří se florbalu věnují již 
několik let. Převaha na hřišti byla vidět od začátku utkání, i když osmáci 
dlouho bránili skvěle svou bránu a první gól obdrželi až ve druhé půli 
prvního poločasu. Nejproduktivnějším hráčem zápasu byl Kristián 
Konečný, který hraje florbal za Bulldogs Brno, ale jeho místo v týmu je 
mezi tyčemi v bráně. Tady ve školních podmínkách nastoupil v poli a 
spolu s Leškem Chalupníkem ukázal, že budou oporami týmu, který nás 
bude reprezentovat v okresní finále ve florbalu. Starší kategorie vstoupí 
do okresního turnaje v pondělí 23. 10. a my všichni jim budeme držet 
pěsti, protože konkurence je veliká a do turnaje je přihlášeno celkem 
40 brněnských škol. Mladších chlapců bude v okresním turnaji 36 
družstev a my jim rovněž budeme držet pěsti, aby se probojovali 
v turnaji co nejdále.  
6. ročník       8 : 7 7. ročník 
Berka Aleš (brankář)  Gorani Adam (brankář) 
Sladký Jindřich 3+3 Bauer Tomáš 2 
Kripkov Alexandr 3+0 Nebeský Jan 2 
Holešinský Patrik 1 Kysela Martin 1 
Křenek Kryštof 1 Boudný Daniel 1 
Švestka Jan  Jukl Martin 1 
Zřídkaveselý Adam  Lukášek Vojtěch 
Holík Stanislav  Priedhorský Lukáš 0+1 
  Bartál Dalibor 
 
8. ročník 2 : 8 9. ročník 
Kodým Erik (brankář)  Steinbock Daniel (brankář) 
Volák Šimon 1 Konečný Kristián 5+2 
Hartl Štěpán 1 Chalupník Lešek 3+3 
Racek Josef  Švestka Jiří 1 
Vavřiník Lukáš 0+1 Doležal Dominik           
Munzar Tomáš  Čížek Robin 

Miluše Nováková, Jiří Marvan 
 

 

 


